KOHTPOJIBHBIE PABOTBI 110 TEOMETPHUH 10 KJIACC

YMK: T'eomerpus 10-11, JI.C. Aranacsu, FO.M. Konsrusn, «IIpocsemenney, 2014r.
1 TIOJIYTOAUE

Temsl: Pacnonoxxenue opsaMeIX B poctpaHcTBe. [lapamieasHOCTh IIOCKOCTEN B IPOCTPAHCTBE.

1. OcnoBanne AD tpaneunun ABCD nexur B mmockoctu a. Yepes Touku B u C nmpoBeaeHs
napajuiesibHbIe MpsIMbIe, IIepeceKarolue MIOCKOCTh @ B TOUKax E u F cooTBeTCTBEHHO.

A) KakoBo B3anMHOe pacnoyioxkeHue npsimeix EF u AB?

B) Yemy paBen yroa Mexay npsambivu EF u AB, ecin LABC = 150°. Otser o6ochyiiTe.

2. Yepes Touky O, nexalyro Mex1y napaieIbHbIMU IIOCKOCTAMU & U3 , TPOBEACHbI
npsimbie M u |. TIpsimas | mepecekaet miockocT & U B TOUKax A1 U A2 COOTBETCTBEHHO,
npsiMast M — B Toukax Bi u Bo. Halitu ymny otpeska Az B2 ecmn AiB1=12cm, B10:0B; =3:4.

2 [IOJIYTOJIUE

Tembl: MHOTOrpaHHUKHA. YTIBI MEXKIY IJIOCKOCTSIMHU.

1. Junaronans ky6a paBHa 6¢cM. Haiinure:

A) pebpo kyOa

b) kocuHyc yriia Meay AUaroHaliblo Ky0a v IIIOCKOCTBIO OJTHOM U3 €r0 rpaHei.

2. OcnoBanue npsmoro napauienenunena ABCDA1B1C1D1 ssasercs pom6 ABCD,
CTOpOHA KOTOpOro paBHa a u yroj paseH 60°. ITnockocts A D1 C1cOCTaBISET € TIIOCKOCTHIO
ocHoBanust yron 60°. Haiimure:

A) BpICOTY poM0a

b) BeIcOTY nmapayienenunena

B) muiomans 60k0BOI MOBEPXHOCTH MapalijieNenuneaa

[')* mnomaas MOBEPXHOCTH MapaljieNenumnesaa.



